Drei Schwerverletzte bei Unfall im Spiertunnel

Am Mittwoch kam es in den spéaten Abendstunden auf der Autobahn A2 im Tunnel Spier in
Horw zu einem Unfall mit drei beteiligten Autos. Drei Personen wurden dabei schwer
verletzt. 8.11.2012, 10:44 Uhr

Mittwochabend wurde auf der A2 in Horw die Verkehrsfiihrung wegen Bauarbeiten im
Gegenverkehr durch die Nordréhre im Tunnel Spier gefuhrt. Wie die Luzerner Polizei am
Donnerstag mitteilte, kam es kurz nach 22 Uhr aus bisher noch ungeklarten Griinden zu einer
Frontalkollision zwischen zwei Autos. Dabei verletzten sich die beiden Lenker und eine
Beifahrerin schwer. Fahrer und Mitfahrer eines weiteren am Unfall beteiligten Autos blieben
unverletzt.

Fur die Bergung musste die Feuerwehr aufgeboten werden. Mehrere Ambulanzen brachten
die Verletzten in umliegende Spitéler. Fir die Bergung und die Unfallaufnahme, musste der
Verkehr ortlich umgeleitet werden. Dabei kam es in beiden Fahrtrichtungen zu Rickstaus.

Mittwoch 7. November 2012

Aus diesen Fahrzeugwracks mussten drei schwerverletzte Personen geborgen werden. (Bild: Luzerner
Polizei)

Griiezi Herr Stettler

Beim Unfallverursachenden Fahrzeug handelt es sich um den weissen Lieferwagen, rechts im
Bild. Die Fahrzeuglenkerin war zum Unfallzeitpunkt 32 Jahre alt.

Freundliche Grisse
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Dieser Unfall ist nicht auf der Tunnel-Achse eingetragen, sondern in der Mitte zwischen den beiden
Roéhren. Ein Unfallcluster befindet sich in dieser Rohre bei Beginn der Kurve.



Mail Kapo LU vom 12.9.18
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Aufgrund der Tunnelgeometrie und Empfangsqualitdat misste in der Kurve, resp. am Ausgang dieser
Kurve - in FR links - im Umkreis dieser Stelle ein weiterer Sender platziert sein, weil die Reichweite
von je 700m auf beide Seiten vermutlich zu gering ist.
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